



Menu Cascina Del Tartufo

https://piatti.menu Contrada Rosole, 12, Bagnoli Irpino I-83043, Italia, BAGNOLI IRPINO, Italy







Il menu di Cascina Del Tartufo di BAGNOLI IRPINO comprende circa 17 vari portate e bevande. In media paghi circa 6 € per un piatto / una bevanda. La Cascina del Tartufo è un accogliente ristorante situato a Bagnoli Irpino, in via Contrada Rosole, 12. Il locale ha ricevuto un punteggio di 80 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È un luogo informale e adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità della casa includono cucina italiana, pizza e mediterranea, sia a pranzo che a cena. Parcheggio disponibile in strada.

Menu Cascina Del Tartufo



	Dolci	
6€	TARTUFO	
Antipasti & Insalate	PAN DI STELLE	3€
	KINDER PINGUI'	3€
	6€	6 € TARTUFO PAN DI STELLE

Bevande Calde

CAFFÈ

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

FUNGHI

Piatto Principale

ANTIPASTO TRADIZIONALE
ALL'ITALIANA (AFFETTATO E
MOZZARELLA RIPIENA

ANTIPASTO DELLA CASA
(INVOLTINO DI MELANZANA,
INSALATA DI TARTUFI, PURE' DI
FUNGHI)

5 €

Plat

MACCARONARI ALLA BOSCAIOLA 6 €

LASAGNA IN BIANCO CON TARTUFO 8 €

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PASTA

CARNE

Menu Cascina Del Tartufo



ROTOLONE ALLA CASTAGNA

3€

Cascina Del Tartufo

Contrada Rosole, 12, Bagnoli Irpino I-83043, Italia, BAGNOLI IRPINO, Italy Orari di apertura:

*i*gallery image

Fatto con piatti.menu